附件：活动规则
[bookmark: _GoBack]1.线上党史知识竞赛（初赛）活动流程
（1）参赛方式
本次知识竞赛不设实体考场、仅设置线上考场。参赛师生通过“党史知识竞赛考场”参与线上答题。为便于广大师生参赛，竞赛考场全天24小时开放。参赛者关注“思政课”、“新时代红色讲堂”微信公众号，点击底部菜单栏“党史知识竞赛”，选择所在省份即可参与答题。
（2）竞赛注册
①参赛教师关注“思政课”微信公众号，点击底部菜单栏“竞赛注册”，注册个人账号。该账号可用于登录“新时代中国特色社会主义思想政治课程数据库”与“党史知识竞赛考场”。
②参赛学生关注“新时代红色讲堂”微信公众号，点击底部菜单栏“竞赛注册”，注册个人账号。该账号可用于登录“新时代中国特色社会主义思政教育数据库（红色讲堂）”与“党史知识竞赛考场”。
③注册完成后，参赛者选择所在省份，进入“党史知识竞赛考场”选择组别（本科院校组、高职高专院校组）即可登录竞赛系统。
④为保证本次竞赛活动的公正性及真实性，中科党史知识竞答系统提供参赛信息核实页，参赛者必须以真实身份信息注册账号，账号以手机号为准，每人仅有一次注册机会；非真实身份信息注册者的答题成绩无效。
（3）参赛资格
参赛教师登录“新时代中国特色社会主义思想政治课程数据库”，获得学习积分。
参赛学生登录“新时代中国特色社会主义思政教育数据库（红色讲堂）”，获得学习积分。
数据库将对下列学习行为进行鼓励和积分，具体规则如下：
①每日首次登录积1分。
②学习一节完整的视频课程积3分，每日上限为15分。
③答完一套试卷积3分，每日上限为15分。
④每日收藏一节视频课程或者一套试卷，积1分。每日上限为5分。
⑤学习积分达到100分方有资格参加此次竞赛。
⑥积分数据统计时间为2021年4月6日0点至2021年4月30日24点。
（4）答题规则
①为了提高广大师生的参赛积极性、降低操作难度，本次竞赛的题型全部是客观选择题，试题数量为50道，每题2分，试卷满分100分。
②为便于参赛者了解答题规则与流程，中科党史知识竞赛考场提供“模拟自测”模式，参赛者可前往模拟题库参与答题自测。模拟自测成绩不作为知识竞赛成绩参与评比。
③参赛者进入答题界面后，须按试题先后顺序答题，不可返回上一题、不可退出，每人（以手机号为准）仅有一次答题机会。
④本次竞赛的答题时限是25分钟，进入答题页面则系统自动开始倒计时。参赛者作答完毕可随时提前交卷；25分钟倒计时结束后，系统将自动交卷。
（5）试题内容
本次竞赛所采用的试题均来源于“新时代中国特色社会主义思想政治课程数据库”和“新时代中国特色社会主义思政教育数据库（红色讲堂）”，内容涵盖中国共产党的初心宗旨、光辉历程、伟大精神、宝贵经验等。参赛师生可进入“新时代中国特色社会主义思想政治课程数据库”、“新时代中国特色社会主义思政教育数据库（红色讲堂）”进行专题课程学习与自测练习，获得学习积分。
（6）竞赛成绩
①竞赛成绩将由中科党史知识竞答系统进行自动判分。
②获奖评比依据为参赛者答题成绩、答题时长和学习积分：按成绩高低进行排序；如出现成绩相同的情况，则答题用时少者排名靠前；如出现答题用时相同的情况，则学习积分高者排名靠前。
③各高校竞赛成绩前5%的参赛者晋级复赛。
（二）线上党史知识竞赛（复赛）
1.竞赛时间：2021年5月17日至5月21日
2.考场设置：参赛师生通过“党史知识竞赛考场”参与线上复赛答题。
3.参赛方式：参赛方式同初赛方式，参赛师生通过“党史知识竞赛考场”参与线上答题。
4.答题规则
①为了提高广大师生的参赛积极性、降低操作难度，本次竞赛复赛题型全部是客观选择题，试题数量为50道，每题2分，试卷满分100分。
②参赛者进入答题界面后，须按试题先后顺序答题，不可返回上一题、不可退出，每人（以手机号为准）仅有一次答题机会。
③本次竞赛复赛的答题时限是25分钟，进入答题页面则系统自动开始倒计时。参赛者作答完毕可随时提前交卷；25分钟倒计时结束后，系统将自动交卷。
5.复赛成绩
①复赛成绩将由中科党史知识竞答系统进行自动判分。
②获奖评比依据为参赛者答题成绩和答题时长：按成绩高低进行排序；如出现成绩相同的情况，则答题用时少者排名靠前。
③各组别竞赛成绩前16名参赛者晋级决赛，第17-50名获得优秀奖。
（三）线下党史主题教育活动（决赛）
1.活动时间：以最终公布时间为准
2.参赛方式：决赛采用积分制，各参赛选手参与党史知识现场竞答。根据现场竞答评分情况，各组别分别评出最终排名。
根据现场评分情况，各组别分别评出最终排名。

